



ЗАСНОВАНА 21 КВІТНЯ 1927 РОКУ

КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІК

ВИХОДИТЬ ЩОТИЖНЯ

ГАЗЕТА НАЦІОНАЛЬНОГО ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ УКРАЇНИ «КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ»

Безкоштовно

16 січня 2003 року

№1 (2615)

23 грудня 2002 року урочистим виконанням хоромою капелою НТУУ "КПІ" студентського гімну "Гаудеамус" в актовій залі Національного медичного університету ім. О.О.Богомольця (НМУ) було відкрито спільне засідання Вчених рад НТУУ "КПІ" та НМУ ім. О.О.Богомольця, присвячене розгляду питання про створення міжуніверситетського медико-інженерного факультету. На початку засідання його ведучий ректор НМУ академік НАН України, академік АМН України Є.Г.Гончарук тепло привітав присутніх: членів Вченої ради НМУ ім. О.О.Богомольця, Вченої ради НТУУ "КПІ" на чолі із академіком НАН України М.З.Згуровським, співробітників та студентів НМУ, що були запрошені на засідання.

У своєму виступі академік Є.Г.Гончарук зазначив, що створення міжуніверситетського медико-інженерного факультету, враховуючи розвиток сучасних медичних технологій, відповідає вимогам часу, є знаменною подією в історії двох навчальних закладів, новим кроком у підготовці медичних інженерів.

До слова було запрошено першого проректора НМУ члена-кореспондента НАН України та Академії медичних наук В.П.Широбокова. Доповідач обґрунтував необхідність підготовки фахівців з медичної інженерії, охарактеризував етапи розвитку цього нового напрямку вищої як інженерної, так і медичної освіти, позитивно оцінив розроблену та прийняту 2 грудня цього року на попередньому спільному засіданні Вчених рад НТУУ "КПІ" та

НМУ концепції створення міжуніверситетського медико-інженерного факультету (текст останньої опубліковано в "Київському політехніку" №39 від 12.12.02 р.)

У виступі першого проректора НТУУ "КПІ" з навчальної роботи чле-

"КПІ" відділення магістерської підготовки. Наразі розглядається можливість підготовки відповідних фахівців, що матимуть два дипломи вищої освіти.

Досвідом розробки та впровадження новітніх технологій у галузі ме-

СПІЛЬНЕ ЗАСІДАННЯ ВЧЕНИХ РАД

на-кореспондента НАН України Ю.І.Якименка увагу присутніх було повернуто до необхідності поєднання зусиль обох навчальних закладів в обраному напрямку роботи при збереженні базової підготовки. Присутніх було ознайомлено із напрямками підготовки запровадженої в НТУУ "КПІ" спеціальності "Медична інженерія". Прикладом найбільш наочного сполучення інженерної та медичної складових навчання є організація в нашому університеті кафедри медичної кібернетики та телемедицини, очолюваної професором В.П.Яценком, який до того ж є директором науково-дослідницького лабораторного центру в медичному університеті. До перспективного напрямку роботи спільного медико-інженерного факультету, як зазначив Ю.І.Якименко, відноситься організація в НТУУ



дичної інженерії та проблемами підготовки фахівців в цій галузі поділилися професори Ю.Ф.Зінковський, Г.С.Тимчик, В.Д.Ціделко, В.П.Яценко, Заслужений лікар України, завідувач кафедри мікрохірургії професор В.Г.Мішалов, начальник Департаменту вищої освіти Міністерства освіти і науки України Я.Я.Болюбаш.

Новорічний подарунок від компанії "Самсунг"



Компанія "Самсунг Електронікс" (Samsung Electronics) - світовий лідер у сфері інформаційних технологій і один з найбільш виробників електронних засобів зв'язку та побутової техніки. "Кваліфіковані кадри і найновіша технологія повинні служити для створення послуг найвищої якості - тільки так ми зробимо внесок у розвиток більш досконалої світової спільноти" - так формулюється головна корпоративна ідея компанії.

Одне з пріоритетних завдань, які компанія "Самсунг Електронікс" ставить перед собою - підтримка освіти.

Наприкінці 2002 року компанія "Самсунг Електронікс" зробила студентам трьох провідних київських ВНЗ чудові подарунки - комп'ютерні класи на 25 робочих місць кожний. По одному такі класи відкрито в Київському національному економічному університеті та в Київському національному університеті ім. Т.Г.Шевченка і два - в нашому НТУУ "КПІ".

У кожному комп'ютерному класі створено особливий високотехнологічний світ: встановлено найсучасніші комп'ютери Samsung з швидкісним доступом у мережу Інтернет, зручні

офісні меблі та кондиціонери. Класи оформлено в корпоративних кольорах "Самсунг Електронікс" із використанням символіки компанії. Все продумано до дрібниць і сприяє ефективній творчій роботі студентів та викладачів.

Компанія "Самсунг Електронікс" по праву пишається тим, що головна мета відкриття комп'ютерних класів "Самсунг" - зробити найновіші технології доступними для максимальної кількості студентів - досягнута.

19 грудня з нагоди цієї важливої події у житті університетів нашого міста відбулася прес-конференція для засобів масової інформації України. Голова представництва в Україні компанії "Самсунг Електронікс" пан Джей Чан Йон у своєму виступі розповів про свою всевітню відому компанію, про нові проекти. Представники зазначених університетів виступили із словами щирої вдячності компанії "Самсунг Електронікс" за підтримку освіти України. Від НТУУ "КПІ" у прес-конференції взяли участь помічник ректора доцент Г.Б. Варламов, проректор з міжнародних зв'язків професор С.І.Сидоренко, головний редактор газети "Київський політехнік" В.В.Янковий.

Инф. "КПІ"

ПРИСВЯЧЕНО КОНСТРУКТОРАМ ЕЛЕКТРОТРАНСПОРТУ

20 грудня 2002 року відбулися чергові наукові читання з циклу "Видатні конструктори України". Вони були присвячені конструкторам міського електротранспорту. Відкрив читання заступник проректора університету з наукової роботи проф. Л.Р. Слободян.

Першу доповідь "Родовід київського трамваю" зробила Л.А. Лівінська - директор музею електротранспорту. Вона коротко виклала 110-річну історію пуску у Києві першого трамваю, котрий взагалі був першим в Російській імперії, розказала про роль тих, хто сприяв становленню та розвитку цього виду міського транспорту.

Доповідь про Ф.А. Пироцького - винахідника трамваю, інших конструкторів зробив відомий історик техніки к.т.н. О.М. Корнієнко. К.А. Брамський розповів про випускника КПІ "батька київського тролейбуса" Ольшансько-

го. До речі, пуск першого тролейбуса в Києві відбувся 5 листопада 1935 р. Особливо слід відзначити доповідь про колишнього працівника нашого університету, декана електрофаку п'ятидесятих С.О. Реброва, яку зробив його багаторічний сподвижник доц. О.Г. Шаповаленко. Велику зацікавленість викликала доповідь д.т.н. професора В.Ф. Шинкаренка про роботи ОКБ лінійних двигунів в 1970-1990-ті рр.

Це - про минуле. А про перспективний вид транспорту на магнітному підвісі розказав співробітник дніпропетровського Інституту транспортних систем і технологій НАНУ В.Ф. Новиков.

Доповіді виявились цікавими і для спеціалістів, і для присутніх студентів-електриків. Але через сесію, що якраз розпочалася, студентів серед слухачів було небагато. А жаль!

Инф. "КПІ"



ВІТАЄМО!

Ю.С.Герасименка - д.т.н., завідувача сектора НТУУ "КПІ";

В.П.Чвірука - д.т.н., професора, завідувача кафедри технології електрохімічних виробництв НТУУ "КПІ";

В.І.Новицького - д.т.н., професора із присудженням Державної премії України в галузі науки і техніки 2002 року за роботу «Наукові основи та технічні засоби електрохімічних методів системи контролю екологічної безпеки і корозійної активності техногенних середовищ».

У своєму підсумковому слові ректор НТУУ "КПІ" академік М.З.Згуровський коротко зупинився на історичному аспекті розвитку медико-інженерних відносин в нашій державі, відзначив важливість офіційного започаткування співпраці викладачів, студентів, науковців КПІ і НМУ при створенні та експлуатації вітчизняного сучасного медичного обладнання, побажав усім причетним до цієї важливої справи успіхів.

Одноголосно було прийнято рішення створити міжуніверситетський медико-інженерний факультет НМУ ім. О.О.Богомольця та НТУУ "КПІ"; відбулася церемонія підписання ректорами обох університетів відповідного документу.

На завершення засідання знову пролунав гімн "Гаудеамус".

Ю.Москаленко

СЬОГОДНІ В НОМЕРІ:

1 **Спільне засідання Вчених рад**

Подарунок від "Самсунг"

Наукові читання

2 **Стипендіатка Верховної Ради**

Науковці - виробництву

3 **Звітують вчені**

4 **Знайомтесь: кафедра забезпечення життєдіяльності**

Кращий в студмістечку

Свято на ФС

Репліка

